

№ 33(3105)

16 августа

1945 г.

(четверг)

Коммюнистическая ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

Лучшее зерно
— государству

В районе развернулась мас-
совая уборка урожая. Заводчи-
ки жгута разные, но многих кол-
хозов начали уборку прорыв-
кутром.

Выполнена полномочная заявка —
заряд из первых боевиков —
государству на все колхозы пред-
ступили в хлопотами. Пер-
вым в работе в выполнении этого
заявления было государственное
предприятие, приступившее
Красногорскому, Павловскому, Красной
поляне и некоторые
дробые колхозы. Чтобы успеть
и сэкономить время, спешить
с этой почетной задачей, руководи-
тели колхозов, при помощи
партийных и комсомольских орг-
анизаций, должны мобилизовать
колхозников и колхозниц на боевой напряженный труд. Ра-
ботать в поле от темноты до тем-
ни, организовать круглогодич-
ную мозготьбу, сонда для этого
специальные мозготыни бри-
гады — вот важнейшая задача кол-
хозов. Только при этих условия-
х мы сумеем быстро спрашивать
с уборкой и обновлением уро-
жая, досрочно выполнить план
хлебопроизводства.

Однако в некоторых колхозах имел место явно вредная, антиколхозная практика, когда председатели колхозов, вместо мобилизации всех колхозников на уборку урожая, попали подложному пути, наименуя рабочую силу со стороны. Председатель Нахратовского колхоза «Трудо-
вик» Т. Шумицкий без ведома колхозников снял 20 гектаров ржи для уборки посторонним людям, уплатив им за работу не один десяток пудов хлеба. Так же слалась и председателя Мар-
финского колхоза Т. Баталова. Этому базарному, направляемому на растрекивание колхозного хлеба, на гуманитарное инте-
ресы колхозников, должен быть дан решительный отпор.

В прошлом году было слу-
чай, когда некоторые недаль-
никоидные руководители колхозов вырвались из хлебопоставки. Вместо сдачи зерна государству они назначенный хлеб распределяли по трудинам в качестве азанка, допуская это авансиро-
вание сюрприз установленного на-
закона в несколько раз. За эту антигосударственную практику нарушители привлекались к су-
дебной ответственности и понес-
ли заслуженное наказание.

Установились солнечные дни. Задача всех колхозников и кол-
хозниц напрочь все силы в
быстрошую уборку, обновят и сдадут хлеб государству. Ус-
пешно выполнение этих неот-
ложенных задач явится новым
вкладом в дело успешного раз-
вигания японских империалистов.

Заявление Советского Правительства Правительству Японии

3 августа Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов принял японскую Посола ч-на Сато и передал ему от имени Советского Правительства следующее заявление для передачи Правительству Японии:

«После разрыва и капитуляции империи Гер-
мании Япония оказалась единственной великой держа-
вой, которая еще стоит за продолжение войны.

Требование трех держав — Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Китая от 26 июля сего
ходя от безоговорочной капитуляции японских вооружен-
ных сил, было отклонено Японией. Тем самым предложен-
ие Японского Правительства Советскому Союзу о
посредничестве в войне на Дальнем Востоке теряет всякий почвы.

Учитывая отказ Японии капитулировать, союзники обратились к Советскому Правительству с пред-
ложением включиться в войну против японской агрес-
сии и тем сократить сроки окончания войны, сокра-
тили количество жертв и способствовать скорейшему
восстановлению всеобщего мира.

Верное своему союзническому долгу, Советское Правительство приняло предложение союзников и при-
соединилось к заявлению Союзных Держав от 26 июля
сего года.

Советское Правительство считает, что такая
его позиция является единственным средством, способ-
ным приблизить наступление мира, освободить на-
роды от дальнейших жертв и страданий и дать воз-
можность японскому народу избавиться от тех опас-
ностей и разрушений, которые были пережиты Герма-
нией после ее отказа от безоговорочной капитуляции.

Ввиду изложенного Советское Правительство заяв-
ляет, что с завтрашнего дня, то есть с 9 августа,
Советский Союз будет считать себя в состоянии вой-
ны с Японией.

В. М. Молотов также также ч-н Сато, что од-
новременно с этим Советский Посол в Токио Я. А.
Малыш передаст Японскому Правительству настоящее
заявление Советскому Правительству.

Посол Японии ч-н Сато обещал доставить до сведения Японского Правительства заявление Советского Правительства.

Примерные труженики

По-ударному работает на
житом поле колхозница Мар-
финского колхоза «КИМ», За-
падного сельсовета, Александра
Петровна Зверева. На работе
она выходит раньше всех, кон-
чает с занятием солица. Намного
передвигает норму выработ-
ки: при задании 9,12 гектара
выполняет ежедневно от 0,15
до 0,20 гектара. Безоговорочно
выполняет все наряды брига-
дира.

Н. Скатов.

Давно началась подготовка к
страдной поре колхозников Гор-
ловского колхоза «Красный гу-
барь», Егорьевского сельсовета.
Составлен рабочий план, кото-
рый облегчил сначала на ис-
полнении правления, а затем на
объеме собрания колхозников.

Быстро и без потерь убрана
ржан — одна мысль была у
тружеников плана, 65-летний
колхозник Е. Н. Ситалова из
3 звена каждый день наемлялся
в поле и следил за поспеванием
зимних озимых. Когда

рок поспел, она с двумя сы-
мы подростками первой вышла
на житое ржи. И с первых же
дней стала переносить установленные задания, выпол-
няла их на 20 гектара в день
при норме 0,14 гектара. Не
отстает от бабушки Елены и

Заявление Японского Правительства советскому послу в Токио Сообщение ТАСС

Получено сообщение из То-
кио, что сегодня, 10 августа,
у советского штаба в Японии
А. Малыш состоялась встреча
с японским министром ино-
странных дел г-ном Гого. Г-н
Гого сделал советскому послу
следующее заявление:

«Японское Правительство готово
принять условия Деклара-
ции от 26 июля сего года, с
которой соединились и Со-
ветское Правительство. Япон-
ия через Швецию.

Монгольская Народная Республика объявила войну Японии

УЛАН-БАТОР, 10 августа.
(ТАСС). Сегодня членом Малыш
Кура и Совет Министров Мон-
гольской Народной Республики
в своем объединении заседа-
ли единодушно принять реше-
ние об объявлении Монгольской
Народной Республики войны
Японии.

Ответ Правительства Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Китая Правительству Японии

Сообщение ТАСС

11 августа Государственный
Департамент Соединенных Штатов Америки направил ответ
Правительству Соединенных Штатов Америки, Советского Союза, Великобритании и Китая на
заявление Японского Прави-
тельства от 9 августа:

«В отношении заявления
Японского Правительства, в ко-
тором принимаются условия
Штадтской Декларации, но в
которой содержится вспомогательное
заявление, что указанная

Декларация не содержит никакого

требования, которое затрагивает
программы Его Величества или суперенного
правителя», наша позиция за-
ключается в следующем:

«С момента капитуляции
императора и Японского Прави-
тельства в отношении управления
государством будет подчинен
Верховному Командующему
союзных держав, который предпримет такие шаги,
какие он сочтет нужными для
осуществления условий капитуля-
ции.

Император будет предложен
сразу же на подписку и обес-
печить подписание Правитель-
ством Японии и Японской Импе-
риаторской Генеральной Штаб-
штабной установкой свободно
выраженной волей японского народа.

Вооруженные силы союзных
держав будут оставаться в
Японии до тех пор, пока не
будут достигнуты цели, изло-
женные в Потсдамской Декла-

рации.

Ответ Японскому Правитель-
ству передан через Штаб-штаб-
ское Правительство.

БЕЗОГРОВОЧНАЯ КАПИТУЛЯЦИЯ
ЯПОНИИ

14 августа правительство
США получило через Штаб-штаб-
ское Правительство следующее
сообщение от Японского Прави-
тельства:

«По вопросу о поте Японского
Правительства от 10 августа
Потсдамской Декларации и отве-
ти правительства США, Великобри-
тании, Советского Союза и Китая, посланного государ-
ственным секретарем Америки Бирн-
ом и датированного 12 agosto
та, Японское Правительство
имеет честь сообщить Прави-
тельству четырех держав сле-
дующее:

1. Его Величество импера-
тор издал императорский рас-
порядок о принятии Японии к
всем условиям Потсдамской Декларации.

СВОДКА

о выполнении плана III квартала по поставкам животноводческих продуктов (по данным реандонирования на 10 августа)

Сельсоветы	В процентах и плану			Агенты
	масло	молоко	яйца	
Благовещенский	21	27	13	В. Налагин
Бахарихинский	20	13	9	
Ноготкинский	35	36	13	В. В. Музинкин
Шицунинский	52	15	3,9	
Птицелейский	25	23	8	Н. И. Немцов
Иппинская	10	13	9	
Шурговский	20	24	4	
Владимирский	18	16	8	Р. И. Ситникова
Шадринский	18	17	15	
Водороссийский	13	29	14	Г. Ф. Каржанов
Капулитинский	2	13	2,7	
Егоровский	21	5	6	А. Н. Борисов
Нестирский	14	21	15	
Заводской	5	32	14	
Галибниковский	13,5	13,5	6	И. М. Борисов
Ладыгинский	5	6	7	
Кучинский	29	16	8	Д. Т. Борисов
Едеский	44	14	12	
Богословский	11	12	3	
Зыгинский	8	11	2	А. Г. Наршуков

Начали осенний сезо

Первым в Птицелейском сельсовете в селе озимых приступил Барановский колхоз «Путь к новой жизни». Но хорошо обработанные и удобренные поля посеяно 3 гектара озимой ржи.

П. Ешаков.

Егоровский колхоз «Притетрополис» развернул сеяние озимых. Почва под посев хорошо обработана и обработана. Качество озимых семян, сортимент семенного участка, засеяно 2 гектара озимой ржи. Сеяно предполагается.

И. Егоров.

Одновременно с завершением уборки озимых и началом засева яровых Задорожская кол-

хоз «Наша Коммуна», Воскресенского сельсовета, приступила к осенению сена. За две дни посеяно 4 гектара. Всего начата сеяния озимых Воскресенского и Ленинградского колхозов.

В. Укусников.

Три колхоза Бахарихинского сельсовета — «Красный строитель», «Красный водник» и «Советский гражданин» развернули сенажный сезон. В общей сложности посеяно более 12 гектаров.

С. Киселев.

13 августа Нестирский колхоз «Всадники» семенами нового урожая засеял первые 1,2 гектара озимых пшеницы.

П. Купцов.

6 августа исполнится 20 лет со дня гибели Г. И. Котовского.



Герой гражданской войны
Г. И. Котовский.

Крупные выигрыши

Выиграть выигрыши, то есть 4-8 денежно-вещевых лотерей в нашем районе проходит. Только за июль выплачено 4% выигрышных из суммы 92 400 рублей. Группа хер. Русланы Т. Е. Молева, И. Г. Гусев из дер. Коробихи и В. А. Гурьевина из дер. Чапынико привезли в салаты билеты выигрыша по 5 000 рублей.

На этих билетах выигрыши — золотые часы, дамские демисезонные пальто, дамские трикотажные жакеты, отрезы костюмной ткани в костюмах, дамские и мужские обуви. Золотые часы стоимостью в 4 600 рублей выиграл гри. М. П. Магнус из дер. Лежебоково.

Есть крупные выигрыши и по государственным лотереям. На них работники райконтроля Тихвинского района предложили в салате 100 рублей обменять 2-го Государственного Военного займа, на которую

был выигран в 10 000 рублей Е. Пупкина, зав. райбескансом. На фронте у гвардии капитана Барматова скорая до нее имущество. Новый дом построить не представлялось возможным. На помощь пришел колхоз. Тогда

С шалы лет Алексей Буханов мечтает стать летчиком. Хотелось ему парить, наяву птицы, высоко в небе, а если придется, то на грязной машине и быть врагом Родины. Его мечта осуществилась. Окончив в 1939 году семилетку, он из следующей год уезжал учиться в летную школу в г. Горький.

Война заставила Алексея Дмитриевича уже опытным летчиком. Будучи на фронте, временно блеск от гитлеровским захватчикам, сбив один за другим фашистских сторубинтов. Счастье с врагом неоднократно было ранен, но по выходе из самолета снова возвращалась в свою часть, садился в боевую машину и продолжал громить немцев.

Советское правительство не раз отмечало боевые заслуги пилота Буханова. Он награжден двумя орденами Красного Знамени, Орденом Отечественной войны I степени и орденом Красной Звезды, 27 июня Указом Президиума Верховного Совета СССР за пропаганду отваги и герояства в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками Алексею Дмитриевичу Буханову присвоено высокое звание Героя Советского Союза.

С радостью принял эту звание асташкинский колхозник, подружился Дмитрия Ильинского. Ильинский

и Буханов — родственники. Ильинский и Буханов — родственники Героя — с таким замечательным сыном.

Есть чем гордиться и родители прославленного Героя. Они честно и самоотверженно работают в колхозе, управляя его мощью и помогая Родине. Только за прошлый год они выработали 900 тонн хлеба. Никогда работают иначе.

Кроме Алексея Дмитриевича в семье Бухановых еще 8 человек. Двоих из них — Ивана и Виктора — участники Великой Отечественной войны. Никандр работает в органах НКВД. За заслуги и мужество Иван Ильинский награжден тремя привилегированными наградами Остаповыми 5 детьми. Д. И. Буханов учится в начальной и средней школах.

Все силы отдавали и отдают Бухановым тому, чтобы воспитать хороших сыновей и дочерей. Их они добились. Честь им и слава, воспитавшим сына Героя и отважных защитников Родины.

В скором времени ожидается присвоение Героя войск. Асташкинцы не должны отставать в своем труде от других подвигов их земляков и открыть новые производственные победы на колхозных полях.

М. Махалов.
Колхоз им. Ильинского,
Балаковского сельсовета.

Международный обзор

ПОСЛЕ разгрома гитлеровской Германии Япония осталась единственный великий народ, стоящий за проливом Японским морем, по границе Маньчжурии. Поэтому продолжающиеся в Дацзине Востока войны не могли не тревожить СССР, привлекавшие внимание прочного мира. Советские люди помнят историю Японии за последние полвека. Японская военщина нападала на тихоокеанские порты России, затем, пользуясь слабостью мо- лодой советской республики, захватывала советские Приморье, русские города Владивосток, Благовещенск, Никольск-Уссурийск. Памятки боя и узера Халкин-Голь.

В первой мировой войне Япония участвовала только формально и воспользовалась обстановкой для оккупации азиатских и

тихоокеанских владений Германии. Отсутствие единства в лице союзников после верса- лийской конференции позволило японской военщины приступить к новой программе захватов. Она действовала методами очень близкими к германскому фашизму. Японские милитаристы начали о любом военном конфликте спрашиваться не тем, что Германия будет побеждена. Раньше гитлеровцев и рост сил союзников обусловили и привели японскую милитаристику к тому, что она захватывает в Европе и Азии, в Юго-Восточной Азии, Центральной Азии и даже Европы. Этой планы японцы начали осуществлять. Они захватили в 1932 году Маньчжурию, затем вторглись в Китай, заняли его основные промышленные районы. В 1937 году, используя

войну в Китае, Япония захватила Тайвань.

Все мировые печати, все политические дали с необычайным удовлетворением отмечают участие Советского Союза в ликвидации японской агрессии. Граждане Англии и Америки понимают, что именно высокие достижения советской страны против Японии совершают сроки этой войны и уменьшают ее тяжесть. Газеты «Нью-Йорк Таймс» пишут,

что благодаря СССР зари единого мира восходит над горизонтом гораздо раньше, чем это взялось возможным всего лишь несколько дней назад.

Газета «Нью-Йорк Геральд-Трайбун» отмечает, что вследствие СССР в войне в качестве союзника находятся в полном соответствии с условиями, привлекающими Объединенные Нации. Газета указывает, что СССР вступил в войну в качестве друга человека, поставившего перед собой основную цель — поставить последнее племя земли, называемое сейчас в кириллице.

Китайская газета «Дагубэй» заявляет, что «выступление Советского Союза в войне против Японии решило судьбу японской агрессии». Китайские войска, занявшие восточные районы, в быстроте прорываются вперед.

Действительно, именно шаги, предпринятые советским правительст- вом, вершили свою социальную функцию долгий, действиями Красной Армии на Дацзине Востока были удачны, вынуждены Японию 10 августа начать переговоры о капитуляции. В. Гришинин.

Бывшие фронтовики посыпают пример Н. Н. Охальников.

Всероссийская народно-хозяйственная инспекция Государственного земельного комитета подает до сведения всех тружеников и заготовителей организаций, в танке колхозов рабочих, всем земельным и производственным фондам для оказания помощи нуждающимся семьям воинов- защитников и инвалидам Отечественной войны. А. Конинин.

Ответственный редактор

Н. Н. Охальников.

Всероссийская народно-хозяйственная инспекция Государственного земельного комитета подает до сведения всех тружеников и заготовителей организаций, в танке колхозов рабочих, всем земельным и производственным фондам для оказания помощи нуждающимся семьям воинов- защитников и инвалидам Отечественной войны. А. Конинин.

Герцендорф